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OEMA B
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AlyopLBpog B2

<1

S<0

Ooo | <=200 enavalafe
AwaBace m

Av m>10 tote

S&S+m
Tehog_av
| <1+1

Tehog_emavaAnyng
Eudavioe S

Telog B2

OEMA T

ANyOpLOUOG ayopEg
Noyap <0
MAnBog <0
pey<0
AnBuey <0
OlaBace kwd
0co kwbd <>0 enavaiape
AwaBaoce Tun, tepdyLa
Aoyapé Noyap + Tiun * tepdya
! ta akodouvda agopouv to epwtnua 3

2




Av tiun > 10 tote
MAnBog < MAnBog + tepdyLa
Tehog_av
! tat akoAouvGa apopouv to epwtnua M4
Av TIUA>UEY TOTE
Hey € Tn
MANBuEeyY & TepdxLa
OAALWG
QV TIUA=HEY TOTE
nMANBuey & mMANBuey + TepdxLa
TeEAOG_av
TeEAOG_av
SlaPBaoce kwd
TéNog emavaAndng
Eudavioe MAnBog,mAnBuey
! tat akdAouvBa apopouv to epwtnua N2
Av Noyap <=500 tote
Eudavioe «mAnpwun LETPNTOLGY
AMLWG
Aoon <& 20
ABp <0
MAnB6oocswv < 0
Ooco ABp<Aoyap emnavalafe
MAnBdocswv €& MAnBdoocewv +1
ABp & ABp + Aoon
Aoon & Aoon +5
TéAog emavaAnyng
Eudavioe NAnBSoocewv
Tehog_av
Tehog ayopEg

OEMA A

ANyOplBuog etatpia
I epwtnua A1
Ma ot ano 1 pexpt 10
AwBaoe ov[loTt]
Ma pepa amno 1 pexpt 28
AwBaoe enok[lot,uepa]
TéAog emavaAndng
TéAog emavaAnyng
I epwtnua A2
Ma ot ano 1 pexpt 10
ABp <0
Ma pepa amno 1 pexpt 28




ABp & ABp + emiok([LoT,uepa]
Télog emavaAndng
Eudavioe ov[iot], ABp
TéAog emavaAnydng
l'epwtnua A3
Yrapyxouv_6nuodhelg ¢ WEYAHZ
Mo ot amno 1 pexpt 10
Anpodung & AAHOHZ
Mo pepa amno 1 pexpt 28
Av eruok[lot, uepa] <= 500 tote
Anpoding < WEYAHZ
Tehog_av
Télog emavaAnyng
Av Anpodang = AAHOHZ tote
Yriapxouv_onuodhelg ¢ AAHOHZ
Eudavioe ov(iot]
Tehog_av
TéNog emavaAndng
Av Yrniopxouv_énpodlelg = WEYAHZ tote
Eudavioe «dev umtapyxouv LOTOTOMOL e oTabepr KaBnUepLvr EMOKEPLUOTNTA AVW Twv 500»
Tehog_av
! epwtnua A3
Apxn_gnavaAnyng
AwBooe ovopa
Bpebnke <Weubdng
lot< 0
Oco Bpebnke = Weudng kat lot < 10 emavaAafe
lot< lot+1
Av ovopa = ov[lot] Tote
BpeBnke <aAnbng
Oeon < lot
Tehog_av
Tehog_emavaAnyng
MexpLlg_otou BpeBnke = aAnbng
Mo tamnod 1 pexpL 4
ABp[] <0
TéAog emavaAnyng
Ma pepoa amo 1 pexpt 28
Av pepa <=7 tote
ABp[1] ¢ ABp[1] + emok[Oeon, pepal
AMwwG_ Av pepa <=14 tote
ABp[2] ¢ ABp[2] + emok[Oeon, pepal
AMwwG_ Av pepa <=21 tote
ABp[3] ¢ ABp[3] + emok[Oeon, pepal
AMWWC
ABp[4] & ABp[4] + emuok[Oeon, pepal
Tehog_av
TéAog emavainyng
Mey < 0
Mo tamno 1 pexpL4




Av ABp[l] > Mgy tote
Mey < ABpl[i
Tehog_av
TéAog emavaAnydng
Mo Lamod 1 puexpL 4
Av ABp[L] = Mgy tote
Eudavioe L
Tehog_av
TéNog emavaAndng
Telog etatpia




